
 

2023年度秋学期　授業アンケート集計（共通科目）
1-(1) 1-(2) 1-(3) 1-(4) 2-(1) 2-(2) 2-(3) 2-(4) 2-(5)

この授業に関して、あ
なたは授業時間以外
での学習（授業の予
習・復習、レポート作
成、試験準備などを
含む）に毎回の授業
のたびにどれくらいの
時間をかけていまし
たか？

この授業の内容が理
解できましたか？

あなたはこの授業の
シラバスに書いてあ
る到達目標を、どの
程度達成できたと 思
いますか？

あなたはこの授業を
通じて、シラバスで設
定されたラーニングア
ウトカムズ（◎や〇が
ついた項目）の伸長・
向上を実感できまし
たか？

授業で出された予習
課題・宿題は、 学生
の学習を促進させる
上で適切でした か？

教員は学生の理解を
確かめながら、 授業
を進めていました
か？

授業は、シラバスに
示された授業の 到達
目標や授業計画に
沿っていましたか？
（学生への周知の上
で計画が変更された
場 合は、授業は変更
された計画に沿って
行わ れましたか）

この授業全体（授業
内容・課題も含 む）を
通して、アクティブ・
ラーニングな どの能
動的に学ぶ機会があ
りましたか？

この授業では、課題
の出来具合など 学習
成果に対するフィード
バック・講評を 通じた
学びの改善の機会は
ありましたか？

5時間以上 - - - - - - - -

4時間30分程度 - - - - - - - -

4時間程度 - - - - - - - -

3時間30分程度 - - - - - - - -

3時間程度 - - - - - - - -

2時間30分程度 よく理解できた よく達成できた よく感じた 適切であった とてもそう思う よく沿っていた よくあった よくあった

2時間程度 ある程度理解できた ある程度達成できた ある程度感じた
ある程度適切であっ
た

ある程度そう思う ある程度沿っていた ある程度あった ある程度あった

1時間30分程度 どちらともいえない どちらともいえない どちらとも言えない どちらとも言えない どちらとも言えない どちらとも言えない どちらとも言えない どちらとも言えない

1時間程度
あまり理解できなかっ
た

あまり達成できなかっ
た

あまり感じなかった
あまり適切ではな
かった

あまりそう思わない
あまり沿っていなかっ
た

あまりなかった あまりなかった

30分以下 全く理解できなかった 全く達成できなかった 全く感じなかった 適切ではなかった 全くそう思わない 全く沿っていなかった 全くなかった 全くなかった

科目群 科目数 回答者 履修者 回答率※１ 回答率※２ 1-(1) 1-(2) 1-(3) 1-(4) 2-(1) 2-(2) 2-(3) 2-(4) 2-(5)
①基礎科目 14 411 602 68% 69% 5.54 4.39 4.17 4.36 4.46 4.50 4.69 4.65 4.62

②大学科目 20 518 1,097 47% 53% 2.24 4.39 4.27 4.36 4.48 4.32 4.62 4.52 4.24

③言語科目 103 1,632 2,515 65% 68% 3.02 4.31 4.10 4.30 4.44 4.46 4.57 4.59 4.46

④世界市民教育科目 27 969 2,227 44% 48% 2.28 4.48 4.30 4.32 4.40 4.11 4.60 3.88 3.78

⑤数理・データサイエンス・自然科目 16 676 2,058 33% 38% 3.38 4.21 4.05 4.20 4.33 4.15 4.55 4.21 3.96

⑥人文・社会・健康科目 59 806 2,480 33% 39% 2.30 4.43 4.32 4.36 4.50 4.38 4.56 4.21 4.16

⑦キャリア教育系科目 22 653 1,370 48% 49% 2.60 4.69 4.53 4.61 4.69 4.64 4.80 4.76 4.61

⑧GCP科目 12 128 243 53% 52% 5.04 4.44 4.40 4.44 4.53 4.40 4.59 4.62 4.44

⑨日本語日本文化科目 49 638 775 82% 84% 3.29 4.75 4.65 4.69 4.71 4.82 4.85 4.79 4.61

共通科目 全体 322 6,431 13,367 48% 59% 2.97 4.43 4.28 4.39 4.50 4.42 4.64 4.41 4.28

（注1）同じ科目を複数コマ担当している場合は、１コマにまとめて集計しております。
（注2）共通科目全体の平均値は、各科目群の平均値ではありません（全科目を対象に再計算）。
（注３）回答率※１は、履修者に対する回答者率。回答率※２は、科目ごとの回答率の平均値。
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